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Előterjesztés 

a Pénzügyi Bizottság részére 

~l._ G .szám ú előterjesztés 

az Óhegy Polgárőr EgyesületKŐBÁNYA név használata iránti kéreleméről 

I. Tartalmi összefoglaló 

Az Óhegy Polgárőr Egyesület elnöke, Fazekas András kérelmet nyújtott be az 
Önkormányzathoz a "Kőbányai" előnév felvétele iránt egyesületük részére (2. melléklet). 

Az Óhegy Polgárőr Egyesület (a továbbiakban: Egyesület) alapítói, illetve támogatói főként a 
kerület Óhegy területén élő lakók, gazdasági társaságok és civil szervezetek. 

Az Egyesület célja az elmúlt időszakban jelentős mértékben elharapódzott betörések 
megakadályozása, az Óhegy városrészben az ott lakók komfortérzetének növelése. 

A kérelemhez mellékelték az Egyesület Szervezeti és Működési Szabályzatát (3. melléklet). 

A polgárőrségről és a polgárőri tevékenység szabályairól szóló 2011. évi CLXV. törvény 4. § 
(l) bekezdése értelmében a polgárőr egyesület akkor kezdheti meg a 3. § (l) bekezdésében 
meghatározott alapfeladatokat, ha 

a) a működési területén illetékes rendőrkapitánysággal írásbeli együttműködési 
megállapodást kötött, valamint 

b) az Országos Polgárőr Szövetség tagja. 

Az Egyesület most kezdte meg működését, a fent megjelölt jogszabályi kötelezettségek 
teljesítéséről még nem tudott számot adni. 

Javasolom, hogy a névhasználat kérdésében a Tisztelt Bizottság a későbbiekben, az 
rendőrséggel kialakított együttműködés és a kerületben kifejtett tevékenység ismeretében 
döntsön. 

II. A végrehajtás feltétele 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének a Kőbánya név 
felvételéről és használatáról szóló 31/2004. (VI. 24.) önkormányzati rendelete l. § (3) 
bekezdése értelmében a név használatáról átruházott hatáskörben a Jogi és Ügyrendi Bizottság 
Gelenleg Pénzügyi Bizottság) dönt. 



III. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2013. június 20. 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

· .. /-.~~&-·· .-
D~~ Krisztián 
jegyző J 

l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Pénzügyi Bizottsága 

... /2013. ( ...... ) határozata 
az Óhegy Polgárőr EgyesületKŐBÁNYA név használata iránti kéreleméről 

l. A Pénzügyi Bizottság az Óhegy Polgárőr Egyesület (székhelye: 1104 Budapest, Sörgyár 
utca 91., képviseli: Fazekas András elnök) részére a Kőbánya név használatát - a 
polgárőrségről és a polgárőri tevékenység szabályairól szóló 2011. évi CLXV. törvény 4. § 
(l) bekezdésében foglaltak teljesítéséig, valamint a kerületben végzett tevékenység 
elismeréséig- nem engedélyezi. 

2. A Bizottság felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
azonnal 
a kerületfejlesztési és külkapcsolati 
szakterületért felelős alpolgármester 
a Jogi Csoport 
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Budapest Főváros X. kerület Önkormán~zat P~esteri: ~1v::1t] 
Dr. Szabó Krisztián Jegyző ! 

1102 Budapest, 
Szent László tér 29. l. emelet 101. 

Tisztelt Jegyző Úr! 
. . d-X )I<.JVI:vY 1 ~ 

A kerület Óhegy területrészén élő lakók, gazdasági társaságok és civil szer$tek 
támogatásával, a bennünket körülvevő környezet jobbá tétele érdekében egyeslilet 

létrehozását határoztuk el. 
Az egyesület nevéül a Budapest Kőbánya-Óhegy Polgárőr Egyesület elnevezést 
választottuk. Az egyesület székhelye; 1104 Budapest, Sörgyár utca 91. 

Az iratokat benyújtottuk a Fővárosi Törvényszékre, és az eljáró bíróság kötelezett 
bennünket, hogy a névhasználathoz való hozzájáruló nyilatkozatot csatoljuk be. 

Azért választottul ezt az elnevezést, mert szemléltetni kívánjuk az egyesülethez 
később csatlakozó tagok számára a tevékenység ellátásának területi megjelölésén 
kívül a környezeti, és a helyi sajátosságokat is. 

Fentiek alapján tisztelettel kérem, hogy a névhasználathoz a hozzájárulást az 
Önkormányzat nevében részünkre kiadni szíveskedjék, az iratokhoz való csatolás 
érdekében. 

Budapest, 2013. április 2. 

J. lkta~ószam .. ~iJLt..'f.!r.(L~!.J//.Xflt.' l 
2013 ÁPR 1 5. 

Előszám: .............. db Előadó: 
melléklet 
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Az Óhegy Polgárőr Egyesület 

SZERVEZETT ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATA 

J. 
ÁLTALÁNOS RÉSZ 

Az Egyesület neve; Óhegy Polgárőr Egyesület 

Az Egyesület székhelye: 1104 Budapest, X. kerület Sörgyár utca 91. 

A bírósági nyilvántartásba vételi végzés száma, kelte: 

A közbasznúságí végzés száma, kelte: 

Az Egyesület adóigazgatási száma: 

Az Egyesület induló vagyona: 

II. 
AZ EGYESÜLET CÉLJA 

Az Egyesület tevékenységi területén, - amely megegyezik a tagok többségének lakóhelyével, 
- az elmúlt időszakban, jelentős mértékben elharapózódott betörések megakadályozása az, 
amit elsősorban célként megfogalmaz magának az egyesület. A célként meghatározott 
feladat elsősorban preventiv jellegű, de ennek során együttmiíködve más civil 
szervezetekkel tevékenyen részt kíván venni, a 

a.) biín- és baleset megelőzésében, 
b.) közrend, és közbiztonság védelme érdekében, 
c.) környezet védelmében, 
d.) gyermek- és ifjúságvédelem érdekében 

Ill. 
AZ EGYESÜLET JOGÁLLÁSA ÉS TAGSÁGA 

Az Egyesület jogállása: önálló jogi személy. 

Az Egyesületi tagság formá.i: 
a) rendes tagság 
b) tiszteletbeli tagság. 
c) pártoló tagság. 

Az Egyesület tagjává választást a jelölt a. megfelelően kitöltött és aláirt belépési nyilatkozat 
benyújtásával kérelmezheti. A nyilatko7..athoz - amennyiben jogi személy kéri felvételét -
mellékelni kell a jogi személy igazolását arról, hogy neveben ki járhat el képviselőként az 
Egyesület tagságában. 



Az Egyesület nyilvántartásaira egyebekben a reá irányadó könyvvezetési szabályokat kell 
alkalmazni. Az Egyesület részére jutaiott adományokat a könyv szerinti értéken, ennek 
hiányában a szokásos piaci áron kell nyilvántartásba venni. A nem pénzeszközökben történő 
hozzájárulásokat a Közgyűlés döntése szerint a legcélszerűbb módon kell kezelni, 
felhasználni, illetve értéküket megóvni. 

Az Egyesület az államháztartás alrendszereitől - a nonnatív támogatás kivételével - csak 
írásbeli szerződés alapján részesülhet támogatásban. A szerződésben meg kell határozni a 
támogatással való elszámolás feltételeit és módját. Az államháztartás alrendszereitől kapott 
támogatás hitel fedezetéül, illetve hitel törlesztésére nem használható. 

Az Egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és 
azoknak anyagi támogatást nem nyújt, illetve azoktól támogatást nem kap, továbbá 
országgyűlési és önkormányzati képviselőjelöltet nem állít, és nem támogat. 

IV. 
AZ EGYESÜLETI VAGYON FELHASZNÁLÁSÁNAK MÓD.JA 

Az Egyesület vagyonáról való rendelkezés a Közgyűlést illeti meg. Az Egyesület vagyona. 
annak kamatai, a tagdij, valarnint a támogatások teljes összegben használhatóak fel az 
Egyesület céljainak elérése érdekében. 

·A tagdíj mértéke; 200.-Ftlhó. A tagdij fizethető havonta, negyed, félévenként, vagy éves 
viszonylatban is. 
Az Egyesület támogatásokat egyéni kérelmek vagy pályázatok alapján is nyújthat. 

Az Egyesület bánnely cél szerinti juttatását a Egyesület pályázathoz kötheti. A pályázat nem 
tartalmazhat olyan feltételeket, amelyekből- az eset összes körülményeinek mérlegelésével -
megállapítható, hogy a pályázatnak előre meghatározott nyertese van (színlelt pályázat). 
Színlelt pályázat a cél szerintijuttatás alapjául nem szolgálhat. 

Az Egyesület vállalkozói tevékenységet is folytathat, amely azonban nem lehet az Egyesület 
f'ó tevékenysége. Az Egyesület vállalkozási tevékenységet csak egyéb céljainak megvalósítása 
érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez. Gazdálkodása során elért eredményét nem 
oszthatja feJ, azt az egyesületi célokban megfogalmazott tevékenységekre használja fel. 

VII. 
AZ EGYESÜLETGAZDÁLKODÁSÁVAL KAPCSOlA TOS EGYÉB RENDELKEZÉSEK 

Az Egyesület vagyonának kezelésével kapcsolatos technikai feladatok (pénzügyek, számvitel. 
adó stb.) ellátásával a Közgyűlés külsö szervezetet is megbízhat külön szerzödés szerint. 

Az Egyesület vagyonának felhasználásáról a Közgyűlés dönt. Évente meghatározza az 
Egyesület céljai között felsorolt feladatok végrehajtásához felhasználható pénzeszközök 
mértékét és felosztásuk módját. 

Az Elnökség gyakorolja a munkáltatói jogokat az Egyesület alkalmazottai felett. Az Egyesület 
elnöke jogosult az alkalmazottak alapbérének és költségtérítésének összegét meghatározni. 

2 



Az Egyesület nevében önálló aláírásra az Egyesület elnöke és együttes aláirásra az elnökség 
tagjai közül ketten együttesen jogosultak. 

Az Egyesület bankszámlája feletti rendelkezésre az elnöknek korlátlanul lehetősége van. Két 
fő együttes aláírására az Egyesület képviselője meghatalmazást adhat. 

Az Egyesület elnökét korlátlan utalványozási jog illeti meg. Az Egyesület elnöke az Elnökség 
tagjait írásban felruházhatja utalványozási joggal az esetleges korlátozások rögzítésével 
amennyiben megfelelnek a törvényi előírásoknak. 

IX. 
ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK 

A jelen Szervezeti és Müködési Szabályzat az elfogadás napján lép hatályba. 
A jelen szabályzatban nem szabályozott kérdések tekintetében az Alapszabály rendelkezései 
az irányadók. 

Budapest, 2013. február 15. 

A Szabályzato! az Egyesület megismételt Közgyűlésének 2013. február 15. napján tartott 
· illése elfogadta és megállapította, hogy a jelen szabályzat hatályos. 

Hitelesi tök; 
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dr. Beitkovics G ~

ü~ YUrq 
1173 ap:· Pesti út 168. rsz. 2 
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Egye ületalelnöke 
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